
スマートフォンアプリ版 操作マニュアル
iPhone アプリ /Android アプリ対応

※「外貨ネクストネオ スマートフォンアプリ版 操作マニュアル」は iPhone のキャプチャ画像となっており
ますが、ポップアップ表示方法など一部デザインを除き、android 版も同様の内容となります。

※バーチャル FXをご利用のお客様も、こちらのマニュアルをご利用ください ( 一部ご利用いただけない
機能がございます )。



契約締結前書面が改訂された際にはリッチアプリ版、またはWebブラウ
ザ版、スマートフォン版（Android のみ）でのご確認とご同意が必要にな
ります。

2. 契約締結前書面が改訂された際のご注意（iPhone のみ）

『外貨ネクストネオ』でお取引をされる前に
必ずお読みください。

初めての注文発注に際しては、必ず事前にご利用の取引ツールの初期値
設定をご確認のうえ、必要に応じご変更をお願いいたします。
※リッチアプリ版で両建設定を [ なし ] から [ あり]に設定を変更されて
も、スマートフォンアプリ版の設定は両建設定は [ なし ] のままとなりま
す。複数の取引ツールをご利用の際はそれぞれの設定を必ずご確認くだ
さい。

1.「両建」等の初期値設定の変更は、ご利用の取引ツール
（チャネル）ごと、端末ごとにそれぞれ設定が必要です。

マイナンバーの登録については、マイナンバー特設ページ
（http://www.gaitame.com/mynumber/）をご参照ください。

2. お客様の口座開設完了日が2016年 1月1日以降の
場合、お取引を開始するには、事前にマイナンバー (個人
番号 )の登録が必要です。
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ー ご利用環境 ー
ご利用環境

iPhone アプリ

Android アプリ

  ※機種依存や端末の設定等により利用できない場合があります。
  ※チャネルを問わず同時ログインに関しましては動作推奨環境外とさせて頂いてお
ります。

  ※お客様のご利用環境やその他の要因により正常に動作しない場合がございます。

  ※チャネルを問わず同時ログインに関しましては動作推奨環境外とさせて頂いてお
ります。

  ※お客様のご利用環境やその他の要因により正常に動作しない場合がございます。

Android アプリのご利用環境は、以下のページをご参照ください。

［ スマートフォン版 ご利用環境 ］ 

［ スマートフォン版 ご利用環境 ］ 

iPhone アプリのご利用環境は、以下のページをご参照ください。

https://www.gaitame.com/fxproduct/tool/sp/environment.html
https://www.gaitame.com/fxproduct/tool/sp/environment.html


ーログインー
ログイン方法

ID とパスワードを入力後、ログインボタンをタップする
と取引画面へ遷移します。
ID とパスワード欄右側にある「保存」のチェックを入れ
ると、 次回ログイン時より ID とパスワードが入力された
状態となり、素早くログインが可能になります。

1
2

3
1

2

ID を入力

パスワードを入力

3 チェックを入れると次回ログ
イン時に ID、パスワードが
入力された状態となります。



ーログインー
パスワード変更

「メニュー>設定>パスワード変更」から新しいパスワー
ドを設定する事ができます。

1

2

1

2

現在のパスワードと新しいパスワードを入力してください。

入力後 [変更 ] ボタンをクリックすると変更が完了します。



「自動ログイン」にチェックを入れると、次回から自動で
ログインすることが可能になります。
また、「メニュー > 設定 > 自動ログイン」で機能の
ON/OFF 切り替えが可能です。

ーログインー
自動ログイン

     注意!

　自動ログインをONにすると、マイページ情報を閲覧されたりご自身
になりすまされて取引が行われる危険が高まります。ご自身以外の第
三者が使用する可能性がある場合は、アプリロック機能と併用いただ
くなど、リスクを十分にご理解いただいたうえで、ご利用ください。



「ユーザー ID・パスワードを忘れた方」からログインサポー
トを開くことができます。ユーザー IDやパスワード忘れ、
アカウントロックでお困りの方はこちらからお手続きくだ
さい。

ーログインー
ログインサポート　



1. HOME
2. レート
3. チャート
4. スピード注文
5. ポジション照会
6. 注文中一覧
7. 口座照会
8. メニュー
9. 最後に開いたメニュー

設定可能なログイン後画面一覧

「メニュー>設定>ログイン後画面」からログイン直後
に表示する画面を設定する事ができます。

ーログインー
ログイン後画面の設定



各画面の右下にある「メニュー」アイコンをタップすると
メニュー画面へ遷移します。

ー メニュー ー
メニュー画面

タップ



ー メニュー ー
メニューアイコン並び替え

メニュー画面に並んでいる各アイコンの配置は自由に変更
する事ができます。

1 メニュー画面にて並び替えを行いた
いアイコンを長押しすると、アイコ
ンの配置変更画面へ遷移します。

配置変更画面への遷移後、任意の
アイコンをドラッグして、移動する
事が可能です。

1
長押し



レートの表示タイプは L、M、Sサイズの3種類。
BID・ASK・High(BID 高値 )、Low(ASK 安値 )、
Change(BID 前日比 )、SWAPが確認できます。

ー レート ー
レート



ー レート ー
通貨ペア別の表示切替と並べ替え

レート画面右上部にある「設定」ボタンをタップし、各通
貨ペアの表示非表示、並び順を変更する事ができます。
ここで行う設定は注文画面、チャート、Apple Watch に
表示される通貨ペアにも反映されます。
また、並び順が一番上の通貨ペアは、Apple Watch のグ
ランスにおいて表示される通貨ペアともなります。

2

対象通貨ペアの表示、非表示を切り替える事ができます。

1

1
アイコンを上下にドラッグしてレートの表示順を変更できます。2

タップ

※本設定は「メニュー>設定>通貨ペア別表示・並べ替え」からも行
えます。



タップ

ー レート ー
レートタップ時の表示画面

レートをタップした時に新規注文、決済注文、チャートの
いずれかの画面へ遷移する事ができます。どの画面に遷移
をするかは、「メニュー>設定>レートタップ時の表示
画面」より設定を行う事ができます。

新規注文

決済注文

スピード注文

チャート



設定画面にて「自動更新なし」を
選択した際でも画面右上の

　　ボタンをタップして手動にて
更新を行う事ができます。

ー レート ー
レートの更新頻度

レートの更新頻度は自動更新なし、1秒、2秒、5秒、10秒、
30秒、60秒から選択する事ができ、「メニュー>設定
>自動更新設定」より設定を行う事ができます。



外貨ネクストネオは、両建ての「なし」「あり」によって、取引方法が大きく
異なります。

両建の設定が [ なし ]となっている場合、スピーディーな取引に最適な
ネッティング方式の取引となり、初期設定では約定日時の古い順にポジ
ションが決済されます。決済するポジションが存在しない場合は、新規注
文として注文が成立します。

1
2

3

ー 2種類のお取引方法（両建の設定） ー
2 種類のお取引方法（両建の設定）

■ 取引方法１ 両建 [ なし ] の設定
　 ※初期設定は、両建 [ なし ]となっております。

[ 特徴 ]

     注意!

※初期設定では約定日時の古い順にポジションが決済されるため、塩
漬けなど決済対象としたくないポジションを保有している場合は十分
にご注意ください。
※両建て取引を行なった場合、スプレッドコストを二重に負担すること、
およびスワップポイントに逆ザヤが生じる可能性がありますのでご注
意ください。
※各取引ツール（リッチアプリ版 /Webブラウザ版 /スマートフォンア
プリ版 /iPadアプリ版）は個別に設定が必要です。リッチアプリ版
で両建設定を [ なし ] から [ あり]に設定を変更されても、スマー

スピーディーな取引に最適です。
「決済オプション設定」の各設定に基づいてポジションが決済され
ます（初期設定は「約定日時の古い順」）。
保有しているポジションより多い数量の注文を発注した場合、
新規注文として成立します。ポジションは、指定して決済することも
可能です。



ー 2種類のお取引方法（両建の設定） ー
2 種類のお取引方法（両建の設定）

トフォンアプリ版の設定は両建設定は [なし] のままとなります。複数
の取引ツールをご利用の際はそれぞれの設定を必ずご確認ください。



ー 2種類のお取引方法（両建の設定） ー
2 種類のお取引方法（両建の設定）

注文例

例 1 保有しているポジションより少ない数量の注文を出す場合

米ドル /円の買ポジションを30Lot 保有している状態で、米ドル /円の売
注文を20Lot 発注すると、保有している30Lot のうち20Lotが決済さ
れ保有ポジションは10Lotとなります。

※米ドル /円の場合　1Lot=1 千通貨、10Lot=1 万通貨

1 2 3

買 買 買 買売 売30Lot 20Lot 10Lot

米ドル /円の買ポジション
を30Lot 保有

20Lot の売注文を発注 10Lot の買ポジションが
残る

例 2 保有しているポジションと同数量の注文

米ドル /円の買ポジションを30Lot 保有していて、米ドル /円の売注文を
30Lot 発注すると、ポジションの保有ポジションは0となります。

1 2 3

買 買 買 売売 売30Lot 30Lot 0Lot

米ドル /円の買ポジション
を30Lot 保有

30Lot の売注文を発注 保有ポジションは「0」と
なる

例 3 保有しているポジションより多い数量の注文

米ドル /円の買ポジションを30Lot 保有していて、米ドル /円の売注文を
40Lot発注すると、既に保有している30Lotは決済注文として決済され、
10Lot が新規注文として成立します。その結果、保有ポジションは売ポジ
ション10Lotとなります。
1 2 3

買 買 買 売売売 売 売30Lot 40Lot

米ドル /円の買ポジション
を30Lot 保有

40Lot の売注文を発注 保有ポジションは売ポジ
ション10Lotとなる

10Lot



両建の設定が [ あり]となっている場合、両建てが可能です。なお、必要
保証金は、買ポジション、売ポジションで数量の多い方のみが採用されま
す (Max 方式 )。

1
2

■ 取引方法 2 両建 [ あり ] の設定

[ 特徴 ]
　  
　  

ー 2種類のお取引方法（両建の設定） ー
2 種類のお取引方法（両建の設定）

注文例

例 1 同通貨ペアの反対売買の注文

米ドル /円の買ポジションを30Lot 保有していて、米ドル /円の売注文を
30Lot 発注すると、買ポジション30Lot、売ポジション30Lotを両建て
して保有します。

※米ドル /円の場合　1Lot=1 千通貨、10Lot=1 万通貨

1 2 3

買 買 買 買 買 買30Lot

米ドル /円の買ポジション
を30Lot 保有

30Lot の売注文を発注 買ポジションを 30Lot、
売ポジションを 30Lot 保
有の両建てとなる

売売 売 売売 売30Lot
30Lot 30Lot

両建てが可能です。
必要保証金は、買ポジション、売ポジションのうち、数量の多い方
のみを採用します。（MAX 方式）



新規注文メニューから発注

「メニュー>新規注文」より新規注文画面へ遷移します。

ー 新規注文 ー
発注方式

タップ

1



レートから発注

任意の BID レートをタップすると、選択された通貨ペア
の売注文画面へと遷移し、ASK レートをタップすると、
選択された通貨ペアの買注文画面へと 遷移します。
※「メニュー>設定>レートタップ時の表示画面」にて画面遷移を「新
規注文」「決済注文」「チャート」に変更することができます。

ー 新規注文 ー
発注方式

タップ

2



タップ

タップ

チャートから発注

チャート画面の左上にある「注文」ボタンをタップするこ
とで、「新規注文」「スピード注文」「決済注文」を選択す
る画面が表示されますので、「新規注文」を選択してくだ
さい。

ー 新規注文 ー
発注方式

3



下部のアイコンをタップして各注文方式の切り替えが行えます。

注文方式には大きく5つに分けられ「マーケット／成行」
「指値／ストップ」「時間指定」「IFD／ IFO」「OCO」が
あります。各注文方式は画面下部の各注文アイコンより切
り替える事ができます。

ー 新規注文 ー
注文方式

タップ



発注する際に必要な保証金一覧は注文画面下部の「必要保
証金」をタップする事で確認する事ができます。

ー 新規注文 ー
必要保証金

タップ



ポジション照会から発注

「メニュー>照会 /決済」よりポジション照会画面へ遷移
します。
ポジション照会画面左の決済ボタンをタップすると、決済
注文画面へと遷移します。

ー 決済注文 ー
発注方式

タップ
タップ

1



ー 決済注文 ー
発注方式



タップ

レートから発注

レートタップ時の表示画面設定にて「決済注文」を設定し
ている場合、任意のレートをタップすると、タップした通
貨ペアに絞られたポジション照会画面へ遷移します。ポジ
ション照会画面から任意のポジションの決済ボタンをタッ
プすると、決済注文画面へと遷移します。

ー 決済注文 ー
発注方式

タップ

2



ー 決済注文 ー
発注方式



タップ

チャートから発注

チャート画面の左上にある「注文」ボタンをタップするこ
とで、「新規注文」「スピード注文」「決済注文」を選択する
画面が表示されますので、「決済注文」を選択すると ポジ
ション照会画面へ遷移します。ポジション照会画面から任
意のポジションの決済ボタンをタップすると、決済注文画
面へと遷移します。

ー 決済注文 ー
発注方式

3

タップ



タップ

ー 決済注文 ー
発注方式



注文方式には大きく5つに分けられ「マーケット／成行」「指
値／ストップ」「時間指定」「OCO」「トレール」があります。
各注文方式は画面下部の各注文アイコンより切り替える事
ができます。

ー 決済注文 ー
注文方式

下部のアイコンをタップして各注文方式の切り替えが行えます。

タップ



ポジション照会画面上部の「全決済」ボタンをタップする
と全決済を行う事ができます。全決済注文画面では、全て
の通貨ペア、または任意の通貨ペアを選択し、全決済を行
います。
※お客様が全決済を実行されますと、成行注文として選択された通貨ペ
アのポジションが決済されます。また、対象ポジションに関する発注中
の決済注文はすべて取消しされます。

※「通貨ペア表示・並べ替え」設定にて行った設定は本画面の通貨ペア選
択項目にも反映されますが、選択項目の内「全て」を選択した際には表
示されていない通貨ペアのポジションも決済の対象となります。

※一度に決済注文が発注できるポジション件数は500件までとなりま
す。
※成行注文の場合、一注文あたりの発注上限は、全通貨ペア共通で 
5,000Lotとなっております。
また、同時に複数の通貨ペアを決済対象とした場合、いずれかの通貨ペ
アが一注文あたりの発注上限に達していると発注できません。 　

ー 決済注文 ー
全決済



タップ

ー 決済注文 ー
全決済



タップ

オン

ポジション照会画面右上の設定ボタンをタップすると、1
タップ決済設定画面へ遷移します。1タップ決済設定をオ
ンにするとポジション照会画面の決済ボタンが「即決済」
ボタンに変わり、即決済ボタンをタップすると確認画面な
しで決済をする事ができます。

ー 決済注文 ー
1タップ決済



※1タップ決済をONにすると「即決済」ボタンが表示されます。
「即決済」ボタンをタップすると確認画面なしで発注されるため、誤発注
などの危険が高まります。

即決済に変わる

ー 決済注文 ー
1タップ決済



「メニュー>設定>注文設定」より注文設定画面へ遷移し
ます。

ー 注文設定 ー
注文初期設定

■通貨ペア設定
注文画面を表示した際の初期値
を任意の通貨ペアに設定します。

■確認画面表示
注文を出す際の確認画面の表示
をオン、オフから設定します。
※全決済注文の場合、確認画面
は常にオンとなります。

■注文方式
注文画面を表示した際の注文の
初期値を、マーケット /成行、
指値 / ストップ、時間指定、
IFD/IFO、OCO、トレール から
設定します。※トレールは決済注
文画面のみに適用されます。

■有効期限
有効期限の初期値を、当日、無
期限、日付指定から設定します。

■両建
注文を発注する際の両建有無の
初期値をオンオフから設定しま
す。

■数量単位
Lot 数の入力エリア横の増減ボタ
ンにて入力する際の増減単位を
設定します。



通貨ペア毎の「Lot 数」「スリッページ」「成行」「指値幅」
「トレール幅」を設定します。ここでの設定は、注文を発
注する際に反映されます。設定したい通貨ペアをタップす
る事で通貨ベア毎の設定画面へ遷移します。

ー 注文設定 ー
通貨ペア別初期値設定

タップ

※「注文設定」は「スピード注文」には反映されませんのでご注意ください。



レート入力エリアをタップすると、レート入力キーボード
が表示されます。テンキーを使って入力する事はもちろん、
増減ボタンをタップする事で決められたポイント数で増減
させる事が可能です。

ー Lot 数、レートの入力 ー
レートの入力方法

タップ



また、増減ボタンに割り当てる値は「メニュー>設定>キー
ボード設定」にて変更する事が可能です。

で設定した内容が へ反映されます。

ー Lot 数、レートの入力 ー
レートの入力方法

1

1

2

2



タップ

Lot 数入力エリアをタップすると、Lot 数入力キーボード
が表示されます。テンキーを使って入力する事はもちろん、
定数ボタンをタップする事で決められた Lot 数の入力、
増減ボタンをタップする事で決められた Lot 数を増減さ
せる事が可能です。

ー Lot 数、レートの入力 ー
Lot 数の入力方法

キーボードでの入力1



で設定した内容が へ反映されます。

1

1

2

2

また、定数ボタン、増減ボタンに割り当てる Lot 数は「メ
ニュー>設定>キーボード設定」にて変更する事が可能
です。

ー Lot 数、レートの入力 ー
Lot 数の入力方法



タップで増減

増減単位を設定

Lot 数入力エリアの右にある+- ボタンをタップする事で
Lot 数入力が可能です。+- ボタンをタップした際の増減
単位は Lot 数入力エリア下にある×1、×10ボタンにて
設定する事が可能です。

   ×1  :1Lot
×10:10Lot

ー Lot 数、レートの入力 ー
Lot 数の入力方法

+- ボタンでの入力2



「メニュー>照会 /決済」よりポジション照会画面へ遷移
します。任意のポジションタップする事でポジション詳細
画面へ遷移します。画面上部の「決済注文一覧」ボタンは
選択しているポジションに対して決済注文が出されている
場合にタップする事ができ、決済注文一覧を見る事ができ
ます。また、画面上部の「決済」ボタンをタップすると、
決済注文画面へと遷移します。

ー ポジション照会 ー
ポジション照会・詳細

タップ



ポジション照会画面右上にある検索ボタンをタップして検
索画面へ遷移します。ここでは対象ポジションの通貨ペア
別の絞り込み、ポジションの新しい・古い順の並び替えを
行う事ができます。

ー ポジション照会 ー
ポジション検索

タップ



ポジション照会画面左の決済ボタンをタップすると、決済
注文画面へと遷移します。

ー ポジション照会 ー
ポジション照会からの決済

タップ



ー ポジション照会 ー
全決済

ポジション照会画面上部の「全決済」ボタンをタップする
と全決済を行う事ができます。全決済注文画面では、全て
の通貨ペア、または任意の通貨ペアを選択し、全決済を行
います。
※お客様が全決済を実行されますと、成行注文として選択された通貨ペ
アのポジションが決済されます。また、対象ポジションに関する発注中
の決済注文はすべて取消しされます。

※「通貨ペア表示・並べ替え」設定にて行った設定は本画面の通貨ペア選
択項目にも反映されますが、選択項目の内「全て」を選択した際には表
示されていない通貨ペアのポジションも決済の対象となります。

※一度に決済注文が発注できるポジション件数は500件までとなりま
す。
※成行注文の場合、一注文あたりの発注上限は、全通貨ペア共通で 
5,000Lotとなっております。
また、同時に複数の通貨ペアを決済対象とした場合、いずれかの通貨ペ
アが一注文あたりの発注上限に達していると発注できません。 　



タップ

ー ポジション照会 ー
全決済



ー ポジション照会 ー
1タップ決済

タップ

オン

ポジション照会画面右上の設定ボタンをタップすると、1
タップ決済設定画面へ遷移します。1タップ決済設定をオ
ンにするとポジション照会画面の決済ボタンが「即決済」
ボタンに変わり、即決済ボタンをタップすると確認画面な
しで決済をする事ができます。



ー ポジション照会 ー
1タップ決済

※1タップ決済をONにすると「即決済」ボタンが表示されます。
「即決済」ボタンをタップすると確認画面なしで発注されるため、誤発注
などの危険が高まります。

即決済に変わる



ー口座照会ー
口座照会

「メニュー>照会 /決済>口座照会」より口座照会画面
へ遷移します。

■資産合計
お客様の入出金額に「取引損益」を加減算したもの。

■有効評価額
お口座全体の資産価値を計るための基準金額。
【計算式】「資産合計」+「スポット評価」+「スワップ評価」



ー口座照会ー
口座照会

■必要保証額
ポジションを維持するために必要な金額。取引時間中に「有効評価額」
がこの金額を下回る と、ロスカットが執行される。各通貨ペアの 
1Lot 当たりの必要保証金額は、新規注文画面より「必要保証金」を
ご確認ください。両建の場合、買・売の必要保証金額を比較し、多い
ほうを 採用 (MAX 方式 )。
【計算式】「1Lot あたり必要保証金額」×「Lot 数」

■注文中保証金額
未約定新規注文にかかる「必要保証金額」。各通貨ペアの 1Lot 当た
りの必要証拠金額は、新規注文画面より「必要保証金」をご確認くだ
さい。 【計算式】「1Lot あたり必要保証金額」×「Lot 数」

■評価損益
全てのポジションのスポット評価とスワップ評価損益の合計

■有効比率 (%)
ロスカットの基準となる値で、有効比率がロスカットレベルを割り込
むとお持ちの全ポジションに対し強制決済が執行されます。
【計算式】「有効評価額」÷「必要保証金額」×100(%)

■注文可能額
 【計算式】
［有効評価額］－［必要保証金額］－［注文中保証金額］－［出金依頼額］



■出金可能額
その時点でのお客様の出金が可能な金額
【計算式】
「資産合計」≧「有効評価額」の時 :
有効評価額 - 必要保証金額 - 注文中保証金額 - 出金依頼額
「資産合計」<「有効評価額」の時 :
資産合計 - 必要保証金額 - 注文中保証金額 - 出金依頼額

ー口座照会ー
口座照会

■出金依頼額
受付中になっている出金指示金額。

■スワップ評価
保有ポジションごとに付与されているスワップポイント累積額、また
はその合計。
【計算式】「1Lot あたりのスワップ累積額※」×「Lot 数」 
※非・対円通貨ペアも常に円建てで計上されます

■スポット評価
保有ポジションを現在のレートで評価した場合の為替差損益、または
その合計。
【計算式】
売ポジション :(「成立値」-「リアルタイム Ask レート」)×「Lot 数」
×1,000( 通貨 )×「円換算レート※」
買ポジション :(「リアルタイム Bid レート」-「成立値」)×「Lot 数」
×1,000( 通貨 )×「円換算レート※」
※非・対円通貨ペアのみ。
( ) 内の数値がプラスの場合 : リアルタイム対円 Bid レート
( ) 内の数値がマイナスの場合 : リアルタイム対円 Ask レート
【計算式】（ロシアルーブル /円の場合 )
売ポジション：（「成立値」－「リアルタイム Ask レート」）×「Lot 数」
× 10,000（通貨）
買ポジション：（「リアルタイム Bid レート」－「成立値」）×「Lot 数」
× 10,000（通貨 )



■アラート基準額
取引時間中に有効評価額がこの金額を下回ると「アラートメール」が
送信される。
【計算式】「必要保証金額」×「アラート設定値 (=200%)」

■ロスカット基準額
取引時間中に「有効評価額」がこの金額を下回るとロスカットが執行
されます。
【計算式】「必要保証金額」×「ロスカットレベル（％）」

ー口座照会ー
口座照会

■実効レバレッジ
口座全体の実質的なレバレッジ。
【計算式 (小数点第2位未満は切捨 )】
( 未決済ポジションの「評価レート」×「Lot 数」×1,000( 通貨 )×
「円換算レート※」の合計 )÷ 「有効評価額」
※リアルタイム対円レートの仲値 (USD/JPY の場合、小数点第2位
未満は切捨 )を適用 ※両建の場合、買・売 Lot 数多いほうのみを採用
※Lot 数が同数の場合 買・売 の必要保証金額を比較し多い方のみ採用

【計算式（小数点第２位未満は切捨）】（ロシアルーブル /円の場合 )
（未決済ポジションの「評価レート」×「Lot 数」×10,000（通貨））
÷「有効評価額」



「メニュー>照会 /決済>注文中一覧」より注文中一覧画
面へ遷移します。
画面上部の「変更／取消」ボタンをタップすると、注文変
更・取消を行いたい注文を選択する画面へ遷移する事がで
きます。

ー 注文中一覧 ー
注文中一覧

タップ



任意の注文を選択して注文変更を行う事ができます。

タップ

任意の注文を選択

ー 注文中一覧 ー
注文中一覧からの注文変更・取消

注文変更1



任意の注文を選択して注文取消を行う事ができます。

タップ

任意の注文を選択

ー 注文中一覧 ー
注文中一覧からの注文変更・取消

注文取消2



注文中一覧画面にて任意の注文をタップすると、注文詳細
画面へ遷移します。
画面上部の「注文変更」または「注文取消」ボタンをタッ
プすると注文変更・取消を行う事が可能です。
また、画面上部の「関連ポジション」ボタンは決済注文の
場合にタップすることができ、「関連ポジション」ボタン
をタップすると、その注文に関連するポジション詳細画面
へ遷移します。

ー 注文中一覧 ー
注文詳細

タップ



注文中一覧画面右上にある検索ボタンをタップして検索画
面へ遷移します。
ここでは対象注文の通貨ペア別の絞り込み、注文区分の絞
り込み、注文の新しい・古い順の並び替えを行う事ができ
ます

ー 注文中一覧 ー
注文一覧検索

タップ



「メニュー>履歴」より注文履歴へ遷移します。
任意の注文をタップすると注文詳細画面へ遷移する事がで
きます。

ー 注文履歴 ー
注文履歴

タップ



注文履歴画面右上にある検索ボタンをタップして検索画面
へ遷移します。
ここでは対象注文の通貨ペア別の絞り込み、注文区分の絞
り込み、注文日の範囲指定を行う事ができます。

ー 注文履歴 ー
注文履歴検索

タップ



「メニュー>履歴>取引履歴」より取引履歴へ遷移します。
任意の取引履歴をタップすると取引詳細画面へ遷移する事
ができます。

ー 取引履歴 ー
取引履歴

タップ



取引履歴画面右上にある検索ボタンをタップして検索画面
へ遷移します。
ここでは対象注文の通貨ペア別の絞り込み、注文区分の絞
り込み、約定日の範囲指定を行う事ができます。

ー 取引履歴 ー
取引履歴検索

タップ



「メニュー>履歴>入出金履歴」より入出金履歴へ遷移し
ます。任意の入出金履歴をタップすると入出金詳細画面へ
遷移する事ができます。

ー 入出金履歴 ー
入出金履歴

タップ



入出金履歴画面右上にある検索ボタンをタップして検索画
面へ遷移します。
ここでは区分、科目の絞り込み、依頼日の範囲指定を行う
事ができます。

ー 入出金履歴 ー
入出金履歴検索

タップ



「メニュー>チャート」よりチャート画面へ遷移します。
表示するチャートの通貨ペア、足種、BID/ASKの変更を
行う事ができます。
ここで行う変更はApple Watch に表示されるチャート画
面にも反映されます。
また、レート軸、時間軸をタップする事でクロスラインの
表示が可能です。

ー チャート ー
チャート画面

1

2

1

2

通貨ペア、足種、BID/ASKの変更

タップしてクロスラインの表示

チャート画面にて端末を横向きにする
ことで、横画面表示に切り替わります。

※表示されたクロスラインをダブル
　タップするとクロスラインを消す事が
　できます。



トレンドラインを引きたい場所を長押しして、ドラッグす
る事でトレンドラインの描画を行う事ができます。描画し
たトレンドラインはラインをタップする事でラインの移
動、修正、削除が可能です。

ー チャート ー
トレンドラインの描画



画面上部の「設定」ボタンをタップし、チャート内に表示
するテクニカルチャートの設定と足タイプの切替を行う事
ができます。

ー チャート ー
テクニカルチャートの表示・足タイプの切替

タップ

1. 単純移動平均
2. 指数平滑移動平均
3. 一目均衡表
4. ボリンジャーバンド
5. パラボリック
6. エンベロープ

トレンド系 オシレーター系
1. MACD
2. スローストキャスティクス
3. DMI
4. RSI
5. ストキャスティクス
6. RCI

設定可能なテクニカルチャート

7. スパンモデル
8. スーパーボリンジャー

7. サイコロジカルライン
8. 乖離率

※スパンモデルとスーパーボリンジャーは、エフピーネット社の登録商標です。



画面上部の「注文」ボタンをタップすると、表示されてい
る通貨ペアの新規注文、スピード注文、決済注文の発注が
できます。

ー チャート ー

タップ

チャートからの注文



画面上部にある「★」ボタンをタップすると現在表示して
いるチャートの保存画面へ遷移します。保存名を入力して
保存ボタンをタップすることでお気に入りとしてチャート
の保存が完了します。

ー チャート ー

タップ

チャートの保存・読み込み

チャートの保存1



「メニュー>チャート>お気に入り」より保存したチャー
トのお気に入り一覧画面へ遷移します。任意のお気に入り
チャートをタップする事でチャートを読み込む事が可能で
す。

ー チャート ー
チャートの保存・読み込み

チャートの読み込み2

タップ

※「通貨ペア表示・並べ替え」設定にて非表示設定を行った通貨ペアは読
み込みができません。



表示の並び替え、お気に入りの削除をするにはお気に入り
画面の上部「整理」ボタンより行う事が可能です。

ー チャート ー
チャートの保存・読み込み

お気に入りの整理3

タップ

1

1

2

2

タップしてお気に入りチャートの削除画面へ遷移する事ができます。

上下にドラッグしてお気に入りチャートの並べ替えを行う事ができます。



「メニュー＞入出金＞OK」を選択すると、マイページの
クイック入金画面が立ち上がります。

ー 入出金 ー
入金



ー 入出金 ー
入金

1

2

1

2

入金依頼額を入力し、入金先、金融機関を選択してください。

[確認 ] ボタンをタップしてください。



ー 入出金 ー
入金

3

4

[ 入金依頼 ] ボタンをタップしてください。

[クイック入金 ]ボタンをタップしてください。

3
4



ー 入出金 ー
出金

「メニュー＞入出金＞OK」を選択すると、マイページの
クイック入金画面が立ち上がります。



ー 入出金 ー
出金

1

2

1

2

[ 出金依頼・取消 ]をタップします。

出金元に外貨ネクストネオ (FX) を選択し、出金金額を入力し、
[確認 ] ボタンをタップします。



ー 入出金 ー
出金

3 確認画面が表示されますので、内容に問題なければ [ 出金依頼 ] ボタンを
タップすると、依頼が完了します。

3



「メニュー>HOME」からHOME画面へ遷移することが
できます。HOME画面では上部画面にレート、または
チャート、下部画面に最新のニュースを表示する事ができ
ます。

ー HOME ー
HOME



画面上部の「設定」ボタンよりレート表示の設定を行う事
ができます。HOME画面では4つのレートを表示する事
ができ、HOME画面に表示する4通貨ペアの表示のオン
オフ、レートの並び順を変更する事が可能です。

ー HOME ー
レートの表示

タップ

2

対象通貨ペアの表示、非表示を切り替える事ができます。

1

1

アイコンを上下にドラッグしてレートの表示順の並べ替えを
行う事ができます。

2



画面上部の「設定」ボタンよりチャート表示の設定を行う
事ができます。HOME画面に表示したチャートでは、ト
レンド系テクニカルも表示する事が可能です。

ー HOME ー
チャートの表示

タップ



画面下部表示されている任意のニュースをタップすると、
ニュースの詳細画面へ遷移します。また、ニュース表示エ
リアでは3つのニュースを切り替えて表示する事が可能
です。

ー HOME ー
ニュース表示・切替

タップで切替メニュー表示

左右にフリックしても
ニュースを切替できます。



「メニュー>お知らせ」からお知らせ画面へ遷移すること
ができます。お知らせ画面では上部画面に会員様全員に対
するお知らせ、下部画面にお客様に対するお知らせが表示
されます。任意のお知らせをタップするとお知らせ詳細画
面へ遷移します。

ー お知らせ ー
お知らせ

タップ



「メニュー>ニュース」からニュース画面へ遷移すること
ができ、任意のニュースをタップし、詳細画面を表示しま
す。また、ニュースは「ニュース速報」「フィスコライブ」
「ロイター」の3つを閲覧する事ができます。

ー ニュース ー
ニュース

タップ



「メニュー>経済指標」から週間予測カレンダーへ遷移す
ることができます。その週に発表予定の主要経済指標を一
覧でき、各経済指標の前回の結果と今回の予想値、そして
今回の発表結果の3項目をそれぞれ確認する事ができま
す。

ー 経済指標 ー
週間予測カレンダー

マークがついている指標は特に重要とされる指標となります。!



「メニュー>経済指標>政策金利」から政策金利へ遷移す
ることができます。
各国の政策金利、発表日を確認する事ができます。

ー 経済指標 ー
政策金利



任意の「レート」ボタンをタップすると確認画面なしで注
文することができます。右上の「設定」ボタンからは、執
行条件の切り替えが可能です。
また、決済注文同時発注を有効にすることで、決済注文を
同時に発注することが可能です。

ー スピード注文 ー
発注方式

タップ

※「スピード注文設定」はスピード注文のみの設定となります。「注文設定」
（「メニュー＞設定＞注文設定」）とは別になりますのでご注意ください。



「チャート表示」をタップするとチャートを表示できます。
「通常」をタップするとチャートが非表示となります。
※右上の「設定」ボタンからチャートのテクニカル表示の設定が可能で
す。

ー スピード注文 ー
チャート表示

タップ



「設定」＞「チャート下部縦表示設定」からチャート画面の
下に「ティック」チャートか、「Lot 数・平均レート」を
表示させることができます。

ー スピード注文 ー
チャート表示

タップ



「－」「+」ボタンで表示・非表示を切り替えることができ
ます。

ー スピード注文 ー
チャート表示

「ティック」チャート表示 「Lot 数・平均レート」表示



全決済　　：選択された通貨ペアの売買両方のポジションを成行
　　　　　　で確認画面を表示せずに全決済します。

一括売決済：選択された通貨ペアの売ポジションを成行で確認
　　　　　　画面を表示せずに全決済します。

一括買決済：選択された通貨ペアの買ポジションを成行で確認

　　　　　　画面を表示せずに全決済します。

[ スピード注文の全決済 ]

ー スピード注文 ー
全決済・一括決済

スピード注文の「全決済」「一括売決済」「一括買決済」ボ
タンをタップすると選択されたの通貨ペアの全決済・一括
買決済・一括売決済を確認画面なしで行います。

※お客様が全決済を実行されますと、成行注文として選択された通貨ペ
アのポジションが決済されます。また、対象ポジションに関する発注中
の決済注文はすべて取消しされます。

※一度に決済注文が発注できるポジション件数は500件までとなりま
す。
※成行注文の場合、一注文あたりの発注上限は、全通貨ペア共通で 
5,000Lotとなっております。



ー スピード注文 ー
全決済・一括決済
画面右上の「一括決済ON/OFF」ボタンより、全決済・
一括決済のON/OFF を切り替えられます。

タップ



スマートフォンを横にすると横画面表示に切り替わりま
す。一括決済をオンにしている場合は、一括決済画面が
左側に表示されます。

ー 新規注文 ー
横画面表示



「設定」＞「アプリロック」からスマートフォン端末に応じ
た「生体認証」を設定することができます。「生体認証」
をＯＮにした場合、アプリ起動時にスマートフォン端末に
応じた「生体認証」が求められます。

ー 設定 ー
アプリロック



「設定」＞「通知メール設定」から注文の受付や約定など、
各種メール通知の受信設定が可能です。また、画面内の
リンクよりメールアドレスの設定が可能です。

ー 設定 ー
通知メール設定　



「メニュー > 共通設定 」から全チャネル共通設定へ遷移
することができ、各取引ツールで共通の設定を行うことが
可能です。

ー 共通設定 ー
全チャネル共通設定

タップ



ー 共通設定 ー
全チャネル共通設定

■ 決済オプション設定

■ ロスカット設定

ロスカットレベル
ロスカットが執行される有効比率の値です。
ただし、毎営業日の取引時間終了時刻の直前 1時間以内に限り、「ロ
スカット設定」の設定値にかかわらず有効比率が 100％を下回った
際にロスカットを執行します。
注文中の新規注文またはポジションが残存するときは、ロスカットレ
ベルを現設定値より上回った値に変更することはできません。

本設定を有効にすると、全決済および一括決済注文において、一度に
発注できる Lot 数上限 5,000Lot を上回る決済注文を発注した場 
合であっても、上限まで部分決済を発注できます。

一括決済時の部分約定

対象ポジションを指定しない決済注文において、決済対象とするポジ
ションに未約定の決済注文が存在する場合、決済の優先順位を後回
しにすることができます。

反対売買時のオプション

対象ポジションを指定しない決済注文において、決済対象とするポジ
ションの優先順位を選択できます。

反対売買時の決済順序



Apple Watch の「メニュー
＞レート」より各通貨ペアの
レート一覧を確認できます。

ここでの通貨ペアの表示や並
び順は、外貨ネクストネオ ス
マートフォン版の「メニュー 
> 設定 > 通貨ペア表示・並べ
替え」の設定を読み込み、反
映しています。

ー Apple Watch ー
画面説明
■ レート画面

Apple Watch の「メニュー
＞チャート」よりチャートを
確認できます。

ここでの通貨ペアの表示や並
び順は、外貨ネクストネオ ス
マートフォン版の「メニュー 
> チャート」の設定を読み込
み、反映しています。

■ チャート画面



ー Apple Watch ー
画面説明

Apple Watch の「メニュー
＞週間予測カレンダー」より
当日の経済指標を確認できま
す。

外貨ネクストネオ スマート
フォン版の「メニュー＞経済
指標」の週間予測カレンダー
を読み込み、反映しています。

   マークがついている指標は
特に重要とされる指標になり
ます。

■ 週間予測カレンダー

!

!



自動更新の設定は、5秒、10秒、30秒、60秒から選
択する事ができ、「メニュー > 設定 > 自動更新設定
（Apple Watch）」より設定を行う事ができます。
ここで行う設定は、レート、チャートの更新頻度として反
映されます。

※iOS8.1 以下、iPhone4S以下の端末では、Apple Watch 更新設定
メニューは表示されません。

※チャートのローソク足については、30秒または60秒ごとの更新と
なります。

ー Apple Watch ー
自動更新設定
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